

大家好，关于超人工智能属于几级文明很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于超人工智能属于几级文明类的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [社会文明等级划分和发展规律](#)
2. [2000年后人类可以达到几级文明](#)
3. [五级文明有多厉害](#)
4. [在未来人工智能是否有可能超越人类文明？](#)

社会文明等级划分和发展规律

社会文明等级划分：

1) 初级文明，诞生“私权”集团，建立社会制度（创立国家机构，制定法律道德，约束社会行为。）。比如，封建主义国家、资本主义国家。优点是：多数人的心性和行为受到约束；缺点是：少数人的心性和行为更加放纵。

2) 中级文明，诞生“共有”集团，建立共产社会（形成“共权”政府，政权由“集体”主宰）。比如，社会主义国家。优点是：政权由“私权”（少数人的权利）转为“共持”（多人共同掌管的权利）；不足是：不能解决人性自私自利的问题（共持者演变成新形式的私权组织）。

3) 高级文明，诞生“无政府”国家，政权由“系统”（完善的国家制度或人工智能系统）支配（建立“无政府”机制，人人平等，政权由“系统”操纵）。优点：由“系统”取代人成为政权主宰者，从而解决了人性自私自利的根本问题。

社会文明发展规律：

第一，社会意识高度（人类思想高度）决定着社会文明发展的高度。先进文明思想为未来社会发展奠定理论基础，因此，时代思想的高度决定了未来社会发展的高度。比如，马克思主义思想为社会主义国家建设奠定了基础，先有超越时代的思想，才会有未来社会的发展。

第二，先进的文明思想必须借助“政权”才能有效实施起到推动社会发展的目的。比如，社会主义国家以“马克思主义思想”为指导制定国家制度和发展纲要（以马克思主义思想制定国家制度及法律法规，规定社会发展方向约束人们的生产、生活方式），使“马克思主义思想”得以实现（如果没有国家政权的强制措施，马克思主义思想无法在现实生活中实现）。

第三，先进文明思想也会遭受“政权”的阻碍，从而遏制了社会向更高等文明发展。比如，先进思想若不被政权组织接纳，就无法形成有效的制度和法律，从而不能对社会起到推动作用（任何缺少强制执行力的文明思想，都不能对社会进行管束，继而无法表现出其自身的效力）。

2000年后人类可以达到几级文明

远古人类进化成现在完美人类模样，用了超过四千年的时间，这样的速度对于地球上的生物而言算是快的，再过两千年，人类很有可能会成为宇宙二级文明，一切真的会和我们想的一样顺风顺水吗？越往高等级进化花费的时间越久，对自身文明科技要求越高，人类怎样提升自身科技呢？

？

不知道大家有没有感受到，目前人类科技发展极为缓慢，自从伟大科学家逝世后，还有没出现过一个震惊全球的科学家，虽然有很多科研人员一直为人类做出贡献，似乎并没有加快人类探索宇宙的道路，也就是说人类现在正处于一个瓶颈期，那么在什么时候人类才会突破这一步呢？除了科技之外还有以下这两点原因，也正在困扰人类科技进步的脚步。

？

首先第一点寿命

世界万物都逃脱不了死亡的命运，就连我们每天看到的太阳，再过50亿后它有可能会走到生命尽头，我们人类寿命和它相比更惨，人类能过到90岁左右就算是高寿老人。人类想要彻底进入银河系，需要实现永生，目前众多科学家试图破解永生的秘密，也想尽一切办法，可是终究无法改变人类基因，仿佛科技把人类和地球“捆绑”在一切，不希望人类探索宇宙。

？

人工机器人

生活中已经遍布都是人工智能的影子了，甚至有很多人家里也都是人工智能在“服务”，不得不提一下，它们出现后代替了人类，确实加快了工作效率，这让它深受大家的喜爱。不知道大家还记不记得索菲亚，这个机器人曾经说出：毁灭人类的话语，我们不得不思考一下，它们现在说出这种话，人类还试图给它们植入人类意识，或许还没有等到2000年，地球已经成为机器人的星球，人类想要发展科技更加困

难。

？

除了以上这2点之外，地球环境、资源都是困扰人类文明发展的因素，我们无法猜测2000年后人类是否会成为宇宙文明，有可能在进化中慢慢消失了

五级文明有多厉害

所谓的五级文明就是多维空间转换文明，和前几个文明等级不同，当文明突破五级时，他们就踏入了神级，这里所谓的神就是指精神的意思，当文明到达4级时他们的物理科技就会达到巅峰，因为宇宙的局限性限制了文明的物理发展，所以文明只能从另一个方面寻求突破，那就是生命的存在形式，在5级文明中生命的形式将发生翻天覆地的改变，他们将会和人工智能融为一体，他们的意识将从一个个体变成一个整体，存在一个巨大的思维网络中，而承载这个集体意识的平台将是一台超级计算机，它的体积可能非常的小，但它内部的空间将比整个宇宙都大。

？生活在这个意识体中的生命，他们可以相互分享相互学习相互娱乐，在这里没有邻居们的吵架斗嘴，也没有七情六欲也没有传宗接代，每一个生命都有属于自己的任务，他们合起来是一个整体，分开后又是一个体，同时这些个体还可以在这个网络中，创造一些属于个人的小世界，此时中子星这样的能源获取方式，已经无法满足五级文明的能源所需了，所以五级文明必须要找到新更强大的能源。

？而在整个宇宙已经找不到，比超新星爆炸更快速的能源获取方式了，为了长久持续的供应文明的能源所需，五级文明就会把目光看到恒星上，虽然恒星创造的能源不是多，但如果将一颗恒星给一个人或者几个人使用，那么它也可以创造出很可观的能源。于是五级文明就会在宇宙中开始收集恒星，此时他们已经掌握了恒星的衰亡以及压缩技术，在收集到恒星后五级文明可以将其小型化，把恒星安装在如武器或者燃料电池中，让恒星为其提供能量输出，你可以自己脑补一下，一把被安装了恒星核心的武器，它启动一次释放的能量将多么恐怖，或许一颗行星都会被其瞬间秒杀。

？比如说我们在电影《星球大战7》中看到的噬星者以及死星，和这种技术就是同一种道理，不同的是电影中噬星者的恒星核心还无法小型化，每次使用都需要时间来充能，这种技术也被称为可控恒星技术。

？当然虽然五级文明的势力很强大，但在五级文明中战争可能永远不会发生，因为两个或者是多个5级文明发生冲突，那么他们的战争已经用文字来形容来，甚至可能会导致整个宇宙崩盘，就好比今天我们的地球爆发超级核战争一样，就算你的核

弹头再多，也只能将地球炸一遍，因为炸一次后地球已经不存在了，同理五级文明的战争就是这样，一次小规模接触可能就会毁掉一片星域，一次大规模的战役可能就会让一片星系团的能源耗尽，如此往复宇宙将被完全耗尽，因此在高级文明中，战争可能不会存在了，文明将会用其他方式来化解矛盾。

?当然五级文明还有很多不可思议的黑科技，比如说反物质引擎和类星体能源装换，以及更恐怖的空间超光速技术，不过在五级文明中这些技术都是初级技术，文明虽然可以控制它们，但却还没达到随心所欲的程度。

在未来人工智能是否有可能超越人类文明？

人工智能永远只会是人类的助手！而无法超越人类智慧！因为人类的智慧在于空间效应性，而非能量中心性！并且正因为人类对空间性认知的偏见而产生了对生态及生命的偏见性失控！

关于本次超人工智能属于几级文明和超人工智能属于几级文明类的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。